色环电阻中颜色与数字对应关系正确的是：C

A   1黑  2棕  9白  B  0黑  1棕  2红  C  4 黄  7 紫  8 灰  D 5 绿 6 灰 7紫

2. 前四道环为棕黑黑黄的五环电阻值为D

 A 100欧 B  10千欧  C 100千欧  D 1兆欧

3. 前三道环为棕黑金的四环电阻值为 A

  A 1欧  B 10欧  C 100欧 D 1千欧

4.要知道函数信号发生器输出信号的大小，必须将信号输出至（B   ）进行测量

A直流电压表  B交流毫伏表  C交流电流表  D直流电流表

5.当调节偏置电阻，使放大器出现饱和失真时，晶体管的管压降Uce将变大。B

A对  B  错

6. 当放大器从放大区进入截止区时，晶体管的管压降将增大 A

A对  B  错

7. 差动放大电路中，两管共用的发射极电阻对差模信号有较强的负反馈作用，故可以有效地抑制零漂，稳定静态工作点。B

A对  B  错

8. 放大电路实验中静态调零时，用什么仪表测Uo？B

A指针式交流电压表  B数字式直流电压表  C交流毫伏表

9.如果A点为信号源的信号输出口，B点为信号源的地端，C、D点为差动放大电路的信号输入口，F点为差动放大电路的地端，要获得共模信号如何连接？A
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A  C，D用导线连接；A连到C（D）点；B连到F点。

B  A连C；B连D

C   A连C；B连F

D  A连F；B连D

10如上题图 A点为信号源的信号输出口，B点为信号源的地端，C、D点为差动放大电路的信号输入口，F点为差动放大电路的地端，要获得差模模信号如何连接？B

A  C，D用导线连接；A连到C（D）点；B连到F点。

B  A连C；B连D

C   A连C；B连F

D  A连F；B连D

11、如图所示运放电路中输入一有效值为10mv的正弦信号，在示波器上观察到输出波形如图所示，则产生故障的原因是    （ A  ）
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A、R1断开

B、R2断开

C、运放内部输入端断开

D、运放内部输入端短路

12、在一单管共射放大电路中，当信号源电压为正弦波时，测得其输出波形如图所示，则                     （ C  ）
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A、出现了截止失真，静态工作点Ｑ应下移

B、出现了饱和失真，静态工作点Ｑ应下移

C、出现了截止失真，静态工作点Ｑ应上移

D、出现了饱和失真，静态工作点Ｑ应下移

13、工作在放大区的晶体管三极管，如果当IB从12μA增大到22μA时，IC从1mA变为2mA，则此三极管的β值约为（ A  ）

A、100    B、83   C、91     D、10

14、TTL与非门在使用时若要求对信号源影响要小，抗外界干扰能力要强，则与非门多余的输入端应（ C  ）

A、悬空      B、与有用端并联  C、接高电平   D、接地

15、若JK触发器原来状态为1 态，在时钟脉冲CP作用下仍保持为1态，则J端和K端分别为（ B  ）

A、J端为0，K端为1            B、J端为1，K端为任意  

C、J端为任意，K端为1          D、J端为任意，K端为0

16、一个BCD七段解码器的输入为0100，则其有效输出为（ B  ）

A、a、c、f、g    B、b、c、f、g     C、b、c、e、f     D、b、d、e、g

17、为了将模拟电流转换成模拟电压，通常在集成DAC器件的输出端外加（ B  ）

A、触发器    B、运算放大器   C、译码器    D、编码器

18、能将输入信号转换为二进制代码的电路称为（ C  ）

A、译码器   B、码制转换器   C、编码器     D、数据选择器

19、欲使JK触发器的状态由0变为1，则必须           （ C  ）

A、J=0     B、K=0      C、J=1      D、K=1

20、为了减小零点漂移，多级直流放大器的第一级通常采用             （C   ）

  （A）固定偏置放大电路（B）分压式偏置放大电路

  （C）差动放大电路    （D）射极跟随器

21、影响放大器工作点稳定的主要因素是                               （  A ）

温度的变化（B）输入信号的变化

输出信号的变化（D）耦合电容大小变化

22、RS触发器具有的逻辑功能是                                     （ D  ）

置1功能（B）置0功能（C）保持不变（D）置0、置1保持功能

23、单极型半导体器件是（  C  ）。

A、二极管；  B、双极型三极管；  C、场效应管；   D、稳压管。

24、稳压二极管的正常工作状态是（  C  ）。

A、导通状态；    B、截止状态；    C、反向击穿状态；    D、任意状态。

25、PN结两端加正向电压时，其正向电流是（  A  ）而成。

A、多子扩散；  B、少子扩散；  C、少子漂移；  D、多子漂移。

26、测得NPN型三极管上各电极对地电位分别为VE＝2.1V，VB＝2.8V，VC＝4.4V，说明此三极管处在（  A  ）。

A、放大区；  B、饱和区；  C、截止区；  D、反向击穿区。

27、绝缘栅型场效应管的输入电流（  C  ）。

A、较大；   B、较小；   C、为零；   D、无法判断。

28、正弦电流经过二极管整流后的波形为（  C  ）。

A、矩形方波；   B、等腰三角波；   C、正弦半波；   D、仍为正弦波。

29、三极管超过（  C  ）所示极限参数时，必定被损坏。

    A、集电极最大允许电流ICM；        B、集—射极间反向击穿电压U（BR）CEO；

    C、集电极最大允许耗散功率PCM；   D、管子的电流放大倍数
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30、分压式偏置的共发射极放大电路中，若VB点电位过高，电路易出现（B）。

A、截止失真；       B、饱和失真；       C、晶体管被烧损.

31、四输入的译码器，其输出端最多为（  D  ）。
A、4个        B、8个        C、10个       D、16个

32、一个两输入端的门电路，当输入为1和0时，输出不是1的门是（  D  ）。
   A、与非门     B、或门       C、或非门     D、异或门
33、多余输入端可以悬空使用的门是（  B  ）。
   A、与门       B、TTL与非门      C、CMOS与非门       D、或非门
34、译码器的输出量是（  A  ）。
  A、二进制       B、八进制       C、十进制       D、十六进制
35、编码器的输入量是（  C  ）。
  A、二进制       B、八进制       C、十进制       D、十六进制

36、仅具有置“0”和置“1”功能的触发器是（  C  ）。

  A、基本RS触发器      B、钟控RS触发器 

  C、D触发器           D、JK触发器

37、由与非门组成的基本RS触发器不允许输入的变量组合
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为（  A  ）。

  A、00         B、01        C、10         D、11

38、TTL集成触发器直接置0端
[image: image3.wmf]D

R

和直接置1端
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在触发器正常工作时应（ C ）

  A、
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  C、保持高电平“1”        D、保持低电平“0”

39、含水率4%的砂100克，其中干砂重（ C   ）克。

  A.96    B.95.5    C.96.15    D.97

40、某材料其含水率与大气平衡时的抗压强度为40.0MPa，干燥时抗压强度为42.0MPa，吸水饱和时抗压强度为38.0MPa，则材料的软化系数和耐水性（  B ）。

  A.0.95，耐水   B.0.90，耐水    C.0.952，耐水    D.0.90，不耐水

41、对于某材料来说无论环境怎样变化，其（  B    ） 都是一个定值。

  A.ρ0      B.ρ      C.λ     D.平衡含水率

42、下列哪种工程宜优先选用硅酸盐水泥（A  ）

  A.预应力混凝土   B.耐碱混凝土   C.地下室混凝土工程

43、用高强度等级水泥配制低强度等级混凝土时，为满足技术经济要求，可采用（ B  ）。

  A.提高砂率 B.掺适量的混合材 C.适当提高粗骨料的粒径

44、（a）是建造各类工程设施的科学技术的总称。

   A、土木工程  B、基本建设  C、信息化施工  D、可持续发展

45、用土木工程分析的仿真系统的技术指导设计可大大提高工程结构的（a）

   A、可靠性  B、真实性  C、观赏性  D、实用性

46、地基中的软弱土层通常是指承载力低于（c）kPa土层。

A、50  B、80  C、100  D、200

47、我国自20世纪60年代开始研究用（c）修建黄浦江水底隧道

开挖法  B、沉管法  C、盾构法  D、爆破法

48、房屋建筑结构中的楼板通常是属于哪种基本构件（a）

受弯构件  B、受扭构件  C、受剪构件  D、受压构件

49、用于门窗等洞口上部用以承受洞口上部荷载的梁是（d）

次梁  B、连梁  C、圈梁  D、过梁

50、（a）是一种在竖向载荷作用下无水平反力的结构。

A、梁式桥  B、斜拉桥  C、悬索桥  D、拱式桥

51、在山区、丘陵区、风沙区修建铁路、公路、水工程，开办矿山企业、电力企业和其他大中型工业企业，在建设项目环境影响报告书中，必须有水行政主管部门同意的（C ）方案。

A、环境保护    B、水资源规划    C、水土保持    D、项目规划

52、水电站自动化的直接目的是（B）

A、增加发电量   B、提高运行效率    C、增加防洪库容    D、提高供水能力

53、下面哪个阀门能够起良好的调节作用（  A  ）。

节流阀  B、止回阀  C、疏水阀  D、截止阀

54、下面哪项不是离心泵叶轮损坏的原因（ D   ）。

叶轮安装不合适  B、泵反转  C、联轴器振动大  D、泵壳密封圈损坏

55、能体现钢材塑性性能的指标是（   C ）。

屈服点  B、强屈比  C、延伸率  D、抗拉强度

56、下列哪个不是轴承的四大件（   C ）。

内圈  B、保持架  C、油封  D、滚动体

57、下面哪项不是换热器的功能（  D  ）。

加热器  B、冷却器  C、蒸发器  D、储热器

58、钻削时，不准戴手套，不得直接用手清除铁屑，只允许用（D   ）。

A.勾子                                     B. 用嘴吹

C. 用高压空气吹                            D. 毛刷

59、下面那一个部件不是分离机的结构部件（  D ）

 A. 转鼓                                    B. 电机           

C. 电机轴皮带轮                              D. 叶轮

60、更换滤芯的注意事项错的是(  D  )

A. 隔离过滤器，关闭进口闸阀         B. 完全卸压后再关闭出口阀

C. 清洗过滤器壳体                   D. 更换滤芯时可在任意环境下更换

61、每台机床（    A  ）

A只有一个主运动        B两个主运动      C 三个主运   ）

62、斗式提升机一般都装有（    B  ）以防止斗式提升机中粉尘飞扬

A 皮带             B机壳             C电机          D减速机

63、（   A  ）什么是离心式风机传递能量的主要部件。

A．叶轮                B.  轴承

C.  轴                 D. 密封

64、机械平衡研究的内容C

A驱动力与阻力间的平衡

B各构件作用力之间的平衡

C惯性力系间的平衡

D输入功率与输出功率的平衡

65、凸轮转速的大小将会影响（d）

从动杆的升距  B、从动杆处的压力角  C、从动杆的位移规律  D、从动杆的速度

66、斜齿轮圆柱齿数的标准模数和标准压力角在（d）上

端面  B、轴面  C、主平面  D、法面

67、将作用于机器中所有驱动力、阻力、惯性力、重力都转化到等效到等效构件上，求得的等效力矩和机构静力分析中求得的在等效构件上的平衡力矩，两者的关系应是（b）

数值相等，方向一致  B、数值相同，方向相反  C、数值不同，方向一致  D、数值不同，方向相反

一定  B、不一定  C、一定不  D、不会

68世界上第一辆汽车由______人制造。( d    )

A.英国
                              B.美国

C.法国
                              D.德国

69、汽车转弯半径越小，则汽车的( a     )。

A.机动性越好                 
      B.机动性越差

C.轻便性好
                          D.轻便性差

70、绝大多数小型客车车身采用______车身。(  a    )

A.承载式             
              B.半承载式

C.非承载式
                          D.边梁式

71、汽车在进行动力性试验时，其试验载荷为(  c    ) 。

A.空载
                              B.半载

C.满载
                              D.轿车为半载，货车为满载

72、作稳态圆周运动的汽车，当缓慢加速时其行驶圆周半径逐渐减小，则该汽车具有(  a  )。

A.过多转向
                          B.不足转向

C.中性转向
                          D.无法确定

73、汽车一般由四个部分组成，它们是(  a    )。

A.发动机、底盘、车身、电气设备
      B.发动机、底盘、驾驶室、电气设备

C.发动机、底盘、车体、电气设备
      D.发动机、底盘、驾驶室、工作装置

C.排进气门均关闭         
          D. 进排气门叠开

74、下列哪一项不属于车辆总体设计的内容（c）

确定车辆总体尺寸  B、确定车辆零部件  C、确定车辆制造与修理方案

75、下列关于车体载荷的选项不正确的是（b）

作用在车体上的离心力时通常是按照整车的离心力进行计算

计算车体的离心力时通常是按照整车的离心力进行计算

扭转载荷按钮矩作用于车体枕梁所在的垂直平面内

76、轮胎型号265/70/R16的意思是( B )

A.“265”指的是轮胎的外周长，“70”指的是轮胎的内周长（单位是CM），R16指轮胎的直径（单位是英寸）

B.“265”指的是轮胎两个胎侧之间的宽度(以毫米为单位)，“70”指轮胎宽度与轮胎内外圆高度的比率是70%，“R”指轮胎的结构是子午线结构，16指轮胎内圆的直径，必须和16英寸直径的轮辋相配套使用

C .“265”指轮胎适用的车型，70指轮胎高度（以厘米为单位），R16指轮辋的直径（以英寸为单位）

77.机动车出车前应检查转向机构、灯光和 C 等是否完好。

A．随车工具 B．座椅 C．制动

78.当事人（C），要承担交通事故全部责任。

A、在高速公路上撞伤行人的                             

B.在路口直行与转弯车辆刮碰的

C.故意破坏、伪造现场、毁灭证据的

D.在快车道上与摩托车刮碰的

79、货车车厢内载客必须设有座椅。（B）

对   B、错

80、转向盘，属于（ B  ）。

A 行驶系              B 转向系 

C 制动系              D 传动系

81、自动变速器中的行星齿轮机构主要由（太阳轮）、（齿圈）、（行星架）和（行星轮）组成。

82、ABS制动防抱死装置是在（普通制动系）的基础上，加装了（车轮速度传感器）、电控单元（ECU）、（制动压力调节器）而构成的。

83、汽车的地面制动力首先取决于（制动器动力） ，同时又受到（轮胎）与（道路）附着条件的限制。

84、柴油的性能指标主要有（蒸发性）、（燃烧性）、（腐蚀性）和（黏度）。

85、凸轮的形状是由（从动件运动规律和基圆半径）决定的。

86、当材料的孔隙率增大时，则其密度 _不变___，松散密度 _减小___，强度 _降低___，吸水率 _增大___，抗渗性 _降低___，抗冻性 _降低___。  
87、建筑石膏硬化后，在潮湿环境中，其强度显著 _下降___，遇水则 _破坏___，受冻后 _破坏___。  
88、混凝土配合比设计中Ｗ/Ｃ由 _强度___和 _耐久性___确定。  
89、炼钢过程中，由于脱氧程度不同，钢可分为 _沸腾__钢， _镇静___钢和 _半镇静___钢三种。其中 _镇静___钢脱氧完全， _沸腾___钢吸氧很不完全。  
90、钢结构设计时碳素结构钢以（    屈服     ）强度作为设计计算取值的依据。

91、1E65F： 表示单缸，二行程，缸径65mm，风冷通用型 

    4100Q： 表示四缸，四行程，缸径100mm，水冷车用 

    4100Q-4： 表示四缸，四行程，缸径100mm，水冷车用，第四种变型产品 

    CA6102： 表示六缸，四行程，缸径102mm，水冷通用型，CA表示系列符号 

    8V100： 表示八缸，四行程、缸径100mm，V型，水冷通用型 

    TJ376Q： 表示三缸，四行程，缸径76mm，水冷车用，TJ表示系列符号 

    CA488： 表示四缸，四行程，缸径88mm，水冷通用型，CA表示系列符号 
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